

Montreal Gazette

31 октября 1941 г.

ПШЕНИЦА ИЗ ПРЕРИЙ ЕДЕТ В СОВЕТЫ

Великобритания отправляет зерно, купленное в Доминионе

Прямых поставок пока нет, но это может произойти, если русские запасы истощатся

ОТТАВА, 30 октября. Авторитетные источники сообщили сегодня вечером, что Советская Россия, которой было обещано 100 армейских танков с канадских заводов, уже получила жизненно важные запасы пшеницы, закупленные Великобританией в Доминионе и отправленные морским путем.

Официальные лица заявили, что канадские поставки пшеницы еще не были отправлены в Россию напрямую через Тихий океан с высадкой во Владивостоке, но согласились, что такая возможность существует в будущем, поскольку сельскохозяйственные районы советской Украины были затронуты войной.

Пшеница, закупленная Великобританией, могла быть отправлена в Россию из Великобритании через порт Архангельск в Северном Ледовитом океане, но официальные лица заявили, что у них нет никакой информации, кроме той, что канадская пшеница на самом деле была доставлена в Советский Союз из Великобритании.

Вывоз канадской пшеницы в текущем урожайном году значительно опережает экспорт 1940–41 годов. Об этом свидетельствуют цифры статистического бюро доминиона. С 1 августа по 17 октября этого года отгрузка составила 28 168 825 бушелей против 18 160 176 бушелей в 1940–41 годах.

Хотя направления конкретного канадского экспорта больше не оглашаются, было понятно, что почти все поставки пшеницы идут в Великобританию...